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κατέστη ένας από τους καλύτερους πο-
δοσφαιριστές στην ιστορία της, αλλά κι 
εκείνος με τα περισσότερα τρόπαια (25). 
Κατέκτησε πέντε Champions League, έξι 
πρωταθλήματα, τέσσερα Παγκόσμια Κύ-
πελλα Συλλόγων, τρία ευρωπαϊκά Σούπερ 
Καπ, δύο Copa del Rey και πέντε ισπανι-
κά Σούπερ Καπ.
Με τη Ρεάλ πέτυχε 38 γκολ, ένα εκ των 

O 
Ολυμπιακός ανακοίνωσε ξημε-
ρώματα Σαββάτου την απόκτηση 
του πρώην αρχηγού της Ρεάλ 
Μαδρίτης, Μαρσέλο, ολοκληρώ-

νοντας μία... θρυλική μεταγραφή, η οποία 
εντάσσεται μεταξύ των μεγαλύτερων της 
Ιστορίας του. 
«Ένας αληθινός ΘΡΥΛΟΣ του ποδοσφαί-
ρου στον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ!» ανέφεραν στην 
ανάρτησή τους στα social media οι «ερυ-
θρόλευκοι», οι οποίοι απέσπασαν την 
υπογραφή του Βραζιλιάνου αριστερού 
μπακ σε συμβόλαιο συνεργασίας για 1+1 
χρόνο και τον δήλωσαν άμεσα στην  ευ-
ρωπαϊκή λίστα του Ολυμπιακού για τη 
φάση των ομίλων του Europa League. 
Ο Μαρσέλο, ο οποίος μετράει 546 συμ-
μετοχές με τη Ρεάλ Μαδρίτης από τότε 
που εντάχθηκε στο δυναμικό της το 2007, 
αποχώρησε στο τέλος της περυσινής αγω-
νιστικής περιόδου ως ο πιο πολυβραβευ-
μένος ποδοσφαιριστής στην 120χρονη 
Ιστορία του συλλόγου με 25 τρόπαια, 
συμπεριλαμβανομένων πέντε τίτλων 
Champions League!
Ο 34χρονος άσος, ο οποίος θεωρείται 
ο κορυφαίος αριστερός οπισθοφύλακας 
όλων των εποχών, είχε απορρίψει ενδε-
χόμενη αποχώρηση του από την ενεργό 
δράση και επιθυμούσε την παραμονή του 
σε ευρωπαϊκή ομάδα αντί να επιστρέψει 
σε σύλλογο της Βραζιλίας. Ο Μαρσέλο, 
αναμένεται στις αρχές της εβδομάδας 
στην Αθήνα, προκειμένου να ενσωματω-
θεί στους «ερυθρόλευκους».
Η ανακοίνωση:
«Η ΠΑΕ Ολυμπιακός ανακοινώνει την 
απόκτηση ενός θρύλου του ποδοσφαίρου, 
του Μαρσέλο, που θα φορά την ερυθρό-
λευκη φανέλα.
Γεννημένος στις 12 Μαΐου 1988, ο 
34χρονος σούπερ σταρ ανήκε στη Ρεάλ 
Μαδρίτης από το 2006 μέχρι και τη σε-
ζόν που ολοκληρώθηκε. Κατά τη διάρκεια 
αυτών των 16 ετών πραγματοποίησε 546 
συμμετοχές με την ισπανική ομάδα και 
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οποίων στον τελικό του Champions 
League το 2014 εναντίον της Ατλέτικο. 
Με την εθνική Βραζιλίας, την οποία έχει 
εκπροσωπήσει 58 φορές με απολογισμό 
έξι γκολ, έχει αγωνιστεί σε δύο Παγκό-
σμια Κύπελλα (2014, 2018) και έχει κα-
τακτήσει το Confederations Cup (2013). 
Προτού υπογράψει στη Ρεάλ Μαδρίτης 
αγωνιζόταν στη Φλουμινένσε».

«Βόμβα» Ολυμπιακού: Ανακοίνωσε τον Μαρσέλο

Η Κλαρίς Άλβες κρατάει ερωτευμένο το μεγάλο μετεγγραφικό απόκτημα του Ολυμπιακού

την οποία έχει αποκτήσει δύο αγόρια.
Ο πρώτος τους γιος “ήρθε” το 2009 και 
ονομάζεται Ένζο, για να ακολουθήσει το 
2015 ο Λίαμ. Ο μεγάλος γιος της οικο-
γένειας ακολουθεί τα χνάρια του πατέρα 
του καθώς είναι μέλος της ομάδας Νέων 
της Ρεάλ Μαδρίτης.
Όλα αυτά τα χρόνια, η Κλαρίς Άλβες 
(προέρχεται από ευκατάστατη οικογέ-
νεια) έχει καταφέρει να κρατήσει… ζω-
ντανή την αγάπη τους. Το ζευγάρι είναι 
πολύ ερωτευμένο καθώς πολύ συχνά 
ανεβάζει στα social media φωτογραφίες 
από την προσωπική του ζωή.
Ο Μαρσέλο μάλιστα σε ανάρτησή του 
είχε ανεβάσει φωτογραφία γράφοντας 
πως ανυπομονεί να επιστρέψει στο 
σπίτι και τη γυναίκα του. Μάλιστα, σε 
μια άλλη φωτογραφία της συζύγου του, 
είχε σχολιάσει: “Τι γυναίκα γ@@@ την 
π@@@@@@ μου!”.

Έ
νας παίκτης που δεν χρειάζε-
ται… συστάσεις. Η πορεία του 
στην Ρεάλ Μαδρίτης, οι τίτλοι 
που κατέκτησε με τους “μερέν-

γγες”, αλλά και το γεγονός πως αντικατέ-
στησε στην ομάδα -επάξια- τον Ρομπέρ-
το Κάρλος, “μιλάνε” για τον Βραζιλιάνο, 
πριν το κάνει αυτός μέσα στο γήπεδο.
Ο Μαρσέλο μπήκε στην “καρδιά” των 
φίλων της Ρεάλ Μαδρίτης και θα προ-
σπαθήσει να πετύχει κάτι ανάλογο και 
στους Πειραιώτες. Την ίδια στιγμή, η 
δική του αγάπη βρίσκεται στην εδώ και 
14 χρόνια σύζυγο του, Κλάρις Άλβες, 
την οποία δεν αποκλείεται να δούμε και 
την Ελλάδα.
Μετά από αρκετά χρόνια σχέσης, ο αρι-
στερός μπακ του Ολυμπιακού παντρεύτη-
κε την Κλαρίς Άλβες το 2008. Ο Μαρσέ-
λο δημιούργησε μια όμορφη οικογένεια 
με την 34χρονη Βραζιλιάνα ηθοποιό, με 
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